

Nadie le ayuda al Grupo Contadora

Naciones Unidas, Junio 6 (UPI). En medios diplomáticos latinoamericanos existe un creciente pesimismo respecto de la situación en América Central, que se ha visto aumentado por versiones sobre la supuesta inclinación de Washington hacia una salida militar.

Un alto funcionario de las Naciones Unidas muy vinculado a las gestiones del Grupo de Contadora, dijo que "todos apoyan a Contadora, pero nadie la ayuda".

La verdad es que luego de dos años de negociaciones trabajosas se han logrado documentos básicos para un acuerdo que

podría aplicarse a América Central o a cualquier otra región en conflicto, pero falta la voluntad política para aplicarlos.

La realidad indica claramente que los puntos de vista de Nicaragua son muy diferentes de los de sus vecinos en materia de metas y objetivos políticos. Si se quiere, para más equanimidad, se puede invertir la construcción de la frase.

Un embajador de uno de los países de Contadora dijo que "se está trabajando muy activamente para llevar las cosas

—Pasa a la página 80—

C. Rica pediría ayuda para enfrentar a nicas

San José, Junio 6 (UPI). El presidente Luis Alberto Monge advirtió hoy que de fracasar sus gestiones para sancionar a Nicaragua por una supuesta agresión armada a Costa Rica, no dudará en pedir ayuda internacional para enfrentar a Nicaragua.

Costa Rica convocó al

Consejo Permanente de la Organización de Estados Americanos, que se reunirá mañana en Washington, para que analice una denuncia contra Nicaragua, después que dos guardias civiles costarricenses murieron y nueve fueron heridos en un ataque armado

—Pasa a la página 21—

Saldo de 50 mil a 75 mil muertos en Guatemala

Washington, Junio 6 (UPI). La campaña de contrainsurgencia llevada a cabo por el ejército de Guatemala ha dejado un saldo de "50.000 a 75.000 personas muertas o desaparecidas", dice un informe sobre derechos humanos y control militar difundido hoy.

Según el documento, la presencia guerrillera en Guatemala, estimada en su cúspide en 6.000 combatientes con el respaldo de unos 260.000 civiles, ha provocado una "brutal" represión por parte del ejército.

Como saldo han quedado —Pasa a la página 52—

Soldados de Israel en zona de seguridad

Jerusalén, Junio 6 (UPI). Israel completó hoy la fase final de su retirada de tres etapas del Líbano, al cumplirse el tercer aniversario de su invasión, dejando soldados solamente en una "zona de seguridad".

Aunque el ejército no hizo un anuncio oficial,

fuentes allegadas a los militares dijeron que las fuerzas armadas habían seguido un plan del gobierno para terminar la retirada hoy día.

"Hemos completado la tercera etapa", dijo una fuente. "La idea es que hemos mantenido el programa

—Pasa a la página 82—

Reuter, Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



CELEBRAN RETIRO. Metullah, Israel, Junio 6 (Reuters). Soldados israelíes, al cruzar la frontera internacional hoy, celebran su retirada del Líbano. El retiro de Israel se llevó a cabo en tres etapas, que fueron completadas este día.

Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



EN FOSAS COMUNES. Beirut, Junio 6 (Reuters). Tres mujeres palestinas cubren sus narices con pañuelos, para protegerse del hedor que emanan los 83

cadáveres no identificados que serán enterrados en fosas comunes. Se trata de víctimas de la lucha de tres semanas, por el control de los campos de refugiados.

Fallece tercero de los septillizos nacidos en E. U.

Orange, Estados Unidos, Junio 6 (UPI). James Martin Frusca, uno de los septillizos nacidos por cesárea el 21 de Mayo en esta ciudad de California, murió hoy, y le sobreviven cuatro bebés.

Funcionarios del Hospital de Niños en el condado de Orange indicaron que el pequeño bebé, conocido originalmente sólo como Baby B, murió de paro cardiopulmonar y colapso provocado por una enfermedad

—Pasa a la página 37—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MEHMET ALI AGCA. Roma, Junio 6 (AP). El turco Mehmet Ali Agca, que cumple una sentencia de prisión perpetua por atentado contra la vida del Papa Juan Pablo II, consulta su diccionario turco-italiano, durante la audiencia de hoy.

Francia no respalda la Guerra de las Galaxias

Estoril, Portugal, Junio 6 (AP). Francia dispuso hoy las esperanzas de Estados Unidos de que la OTAN emitiese una declaración de respaldo a su proyecto de defensa espacial conocido como la "Guerra de las Galaxias", según fuentes vinculadas a la reunión de Ministros de Relaciones

Exteriores de la Alianza Atlántica.

Según las fuentes, el canciller francés Roland Dumas dijo al Secretario de Estado norteamericano George Shultz que no accedería a un respaldo conjunto de la Organización del Tratado del Atlántico

—Pasa a la página 52—

Agca acusa a Rusia de financiar terrorismo

Roma, Junio 6 (UPI). El turco que baleó al Papa Juan Pablo II y que repetidas veces ha afirmado que es Jesucristo, acusó hoy a la Unión Soviética de financiar el terrorismo internacional y sostuvo que instructores búlgaros y checoslovacos lo entrenaron a

él en Siria.

"Afirmó con seguridad que el centro financiero y político del terrorismo internacional es la Unión Soviética", afirmó el terrorista turco Mahmed Ali Agca, de 27 años, en el proceso contra tres búlgaros y

—Pasa a la página 41—

Citybank dispuesto a adquirir Bco. Italiano

Hong Kong, Junio 6 (AP). El Citibank ha indicado al gobierno argentino que estaría dispuesto a adquirir el Banco de Italia y el Río de la Plata que fue intervenido el mes pasado por falta de liquidez, dijo aquí John S. Reed, presidente de la junta ejecutiva del banco estadounidense.

Reed dijo que las conversaciones para la reestructuración de la deuda externa entre Argentina y los bancos comerciales y el Fondo Monetario Internacional no marchaban del todo bien, pero agregó que probablemente se llegará de todos modos a un acuerdo

—Pasa a la página 37—

al cerrar la edición

(Información en página 48)

Costa Rica por creación de zona desmilitarizada

Bogotá, Junio 6 (UPI). El gobierno de Costa Rica desea hablar "inmediatamente" con el de Nicaragua sobre la creación de una zona desmilitarizada en la frontera entre ambos países tras la muerte de dos guardias civiles costarricenses, dijo hoy un alto funcionario.

Fernando Zumbado, embajador costarricense en la Organización de Estados Americanos, dijo a la cadena radial Caracol en Bogotá que "Costa Rica tiene mucho interés en eso".

Dos miembros de la guardia civil costarricense murieron el fin de semana pasado durante una emboscada. El

gobierno costarricense culpó del hecho al Ejército Popular Sandinista, en tanto el gobierno nicaraguense responsabilizó a las fuerzas rebeldes encabezadas por Edén Pastora.

De acuerdo a Zumbado, los gobiernos de ambos países comenzaron a hablar de la idea hace un año y se habían realizado reuniones confidenciales en ese sentido.

"Encontramos que Nicaragua no está lista a dar los pasos necesarios para ello. Ahora ya tenemos el primer incidente donde mueren costarricenses, un año más tarde

—Pasa a la página 83—